
Aύγουστος στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού – Πολιτιστικές 

εκδηλώσεις  

 

 

Αυγουστιάτικη Πανσέληνος, 18 Αυγούστου 2016, Εκδηλώσεις: 

 

1. Αίθριο, 21.15.  Συναυλία  με τους  String Demons. 

To πρόγραμμά τους περιλαμβάνει διασκευές Κλασικών και Παραδοσιακών, Heavy 

Metal και Λαϊκών, Pop και Ρεμπέτικων, Εκκλησιαστικών- Βυζαντινών ύμνων σε ένα 

"Συμφωνικό Πανηγύρι" ειδικά διαμορφωμένο για έγχορδα. 

Είσοδος ελεύθερη  

 

2. Το Μουσείο θα παραμείνει επισκέψιμο για το κοινό από τις 8.00 έως τις 

21.00.  

Είσοδος ελεύθερη στη μόνιμη και τις περιοδικές εκθέσεις του από τις 18.30 ως τις 

21.00.   

 
Συνεχίζονται οι περιοδικές εκθέσεις            
                                                                                                          
 «Στο περιθώριο του πολέμου: Η Θεσσαλονίκη της Κατοχής (1941-1944) 
μέσα από τη φωτογραφική συλλογή Βύρωνα Μήτου» στην αίθουσα 
Πολλαπλών Χρήσεων «Ευτυχία Κουρκουτίδου-Νικολαΐδου». 
Είσοδος ελεύθερη 
 
«Ο Απόστολος Παύλος στη Θεσσαλονίκη», έκθεση του καθηγητή Ευθ. Βαρλάμη 
στην Πτέρυγα περιοδικών εκθέσεων «Κυριάκος Κρόκος».  
Είσοδος ελεύθερη 
 
έως τις 5 Αυγούστου: 
 
«Άθως. Το Άγιον Όρος». Έκθεση φωτογραφιών και χαλκογραφιών Αγίου Όρους, 
στο περιστύλιο του αιθρίου.  
Είσοδος ελεύθερη 
 

Όλο το χρόνο: ξεναγήσεις για τα άτομα με περιορισμένη όραση και 

τυφλούς με το εισιτήριο εισόδου στη μόνιμη έκθεση 

Δωρεάν ηχητική - απτική περιήγηση στη μόνιμη έκθεση του Μουσείου με τίτλο: 

«Αγγίξτε και γνωρίστε το Βυζάντιο», σε τέσσερις  γλώσσες, ελληνικά, αγγλικά, 

γερμανικά, ρωσικά, η οποία περιλαμβάνει και ειδικό ενημερωτικό έντυπο για το 

συνοδό. Πληροφορίες στον χώρο υποδοχής. 

 
Συνεχίζεται η συνεργασία με το ΚΘΒΕ – μειωμένη τιμή εισόδου           
 
Το ΚΘΒΕ προσφέρει στους επισκέπτες του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού και του 
Μουσείου του Λευκού Πύργου  γενική είσοδο 5 ευρώ (με την επίδειξη του 
εισιτηρίου εισόδου) για την παράσταση «Ο αγαπητικός της βοσκοπούλας», 
Βασιλικό Θέατρο έως τις 9 Σεπτεμβρίου.  


